
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:05 2025-04-27
رياضة مالية-عام+موازي-اقتصاد-الفترة4+3-المستوى2 -الإحصاء والمعلومات-كلية التجارة-درجة الامتحان (100)

محمد مفرح صالح العيسائي
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

بعد ثمانية أشهر وبمعدل فائدة بسيطة 0.03 بلغت فائدة نصف مليون ريال :
(1-10100
(2+10000
(3-8000
(4-12100

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
أودعت كشكوشة منتصف يناير 2024 مبلغ ما ، وفي العاشر من مايو من نفس السنة قامت بسحب الفوائد فبلغت المدة (ن) :

(1+116
(2-110
(3-115
(4-117

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
جملة مبلغ ربع مليون ريال بعد نصف سنة وبمعدل فائدة بسيطة %2.5 بلغت :

(1-255125
(2-253512
(3+253125
(4-2253512

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
أقترض شخص مبلغ (م) بمعدل فائدة بسيطة %2 ،وبعد ثلاثة أرباع السنة قام بسداد الجملة التي بلغت 152250 ، وقد كان المبلغ:

(1-140000
(2-148750
(3-145500
(4+150000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
اذا علمت أن جملة مبلغ 100000 ريال بعد تسعة أشهر بلغت 103000 ، فإن معدل الفائدة البسيطة هو :

(1+0.04
(2-0.035
(3-0.05
(4-0.03

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
بمعدل فائدة بسيطة 0.06 وبعد ( ن ) شهر بلغة جملت خمسون ألف ريال 51000 ، وعليه فإن المدة بالاشهرهي :

(1+4
(2-5
(3-3
(4-8

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
باستخدام طريقة النمر، فإن مجموع الفوائد لمبلغ 20000 بعد أربعة أشهر و20000 بعد شهرين وبمعدل فائدة بسيطة 0.05 بلغت :

(1+500
(2-450
(3-1000
(4-400

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
بلغت جملة خمس دفع تسدد كل شهرين بمبلغ 20000 وبمعدل فائدة بسيطة 0.04 بعد سنة من سداد الدفعة الثالثة :

(1-180000
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(2-100800
(3+108000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
بمعدل فائدة بسيطة %4 وبعد سداد الدفعة الثالثة بسنة بلغت جملة خمس دفع تسدد أول كل شهرين 108000 ، فيكون مبلغ الدفعة :

(1-22000
(2-25000
(3-30000
(4+20000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
بعد سداد الدفعة الثالثة بسنة وبملغ 20000 للدفعة كل شهرين وبمعدل فائدة بسيطة 0.04 بلغت الجملة 108000 ، فيكون عدد الدفع:

(1+5
(2-4
(3-7
(4-6

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
بلغت مجموع الفوائد بالأشهر بطريقة النمر2500 ريال، فإذا كان معدل الفائدة البسيطة 0.06 فإن مجموع النمر يكون :

(1-120000
(2-400000
(3-600000
(4+500000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
قبل سداد الدفعة الأخيرة الربع سنوية بنصف سنة ، بلغت القيمة الحالية لأربع دفع بملبغ 100000 وبخصم بسيط 0.02 :

(1-369000
(2+396000
(3-309600
(4-366900

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
إذا علمت أن القيمة الحالية لأربع دفع تُسدد كل ثلاثة أشهر وبمعدل خصم بسيط %2 بلغت 396000، فيكون مبلغ الدفعة:

(1-200000
(2-150000
(3-110500
(4+100000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
بمعدل خصم بسيط 0.02 ، فإن القيمة الحالية لأربع دفع تسدد كل ربع سنة بملغ 100000، بلغت 396000 ، فيكون عدد الدفعات :

(1-6
(2+4
(3-5
(4-7

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
القيمة الحالية لربع مليون ريال يُستحق بعد سنة ونصف وسدد قبل ميعاد استحقاقه بثلثي سنة بمعدل خصم بسيط %3.5 بلغت :

(1+244166
(2-245360
(3-248777
(4-241466

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
بعد ثلاثة أرباع السنة سُدد مبلغ نصف مليون ريال يُستحق بعد سنة ، فبلغت قيمته الحالية 490000 ، وعليه فإن معدل الخصم البسيط يساوي :

(1-0.8
(2-0.05
(3-0.5
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(4+0.08
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)

قبل ميعاد استحقاق مبلغ نصف مليون ريال وبمعدل خصم بسيط %5 بلغت القيمة الحالية 495000، فتكون مدة الخصم ( نخ ):
02.0 من السنة-1)
2.0 من السنة+2)
8 أشهر-3)
4 أشهر-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
بمعدل فائدة مركبة 0.02 وبعد خمس سنوات بلغت فائدة مبلغ 100000 ألف ريال :

(1-1408
(2+10408
(3-10840
(4-110408

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
بلغت جملة نصف مليون ريال بعد ثلاث سنوات وبمعدل فائدة مركبة 3.25% :

(1-510325
(2-555032
(3+550351
(4-550531

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
بعد أربع سنوات ، وبمعدل فائدة مركبة 0.04 بلغت جملة مبلغ ما ( م ) 350957 ، وعليه فيكون المبلغ :

(1-310000
(2-295000
(3+300000
(4-320000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
اقترض سامر مليوني ريال بمعدل فائدة مركبة 2.5 % وبعد ( ن سنة ) قام بسداد 2101250 ، فتكون قيمة ( ن ):

(1-3
(2+2
(3-4
(4-5

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
اقترضت احدى الشركات 10 مليون ريال بمعدل فائدة (ع) ،وبعد ثلاث سنوات قامت بسداد 10927270 ، فتكون قيمة (ع)

(1-0.003
(2-0.035
(3-0.425
(4+0.03

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
وفقاً للطريقة الصحيحة ، فإن جملة 300000ريال بعد سنتين وخمسة أشهر وبمعدل فائدة مركبة %4 بلغت :

(1+329826
(2-329862
(3-330250
(4-325200

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
فائدة مبلغ 100000 ريال باستخدام الطريقة التجارية ، وبمعدل فائدة مركبة 0.05 بعد 3 سنوات و150 يوم هي :

(1-11817
(2-11718
(3+18174
(4-18714
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)
المعدل كل شهرين المكافئ لمعدل نصف سنوي 0.04 مقربا إلى ستة أرقام عشرية يساوي :

(1-0.013195
(2-0.013395
(3-0.00159
(4+0.013159

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
المعدل كل نصف سنة المكافئ لمعدل ربع سنوي 0.02 مقربا إلى خمسة أرقام عشرية يساوي :

(1-0.00404
(2-0.0044
(3+0.0404
(4-0.404

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
بمعدل فائدة مركبة 0.4 ، فإن جملة أربع دفع سنوية بمبلغ ربع مليون ريال تساوي :

(1+1061616
(2-1010606
(3-1601060
(4-1061601

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
جملة ثلاث دفعات بمبلغ 200000 وتسدد أول كل سنة بمعدل فائدة مركبة %2.5 بلغت :

(1-603503
(2+630503
(3-650303
(4-635030

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)
جملة خمس دفع سنوية بفائدة مركبة 0.2 بلغت مليون ريال ، وعليه فيكون مبلغ الدفعة :

(1-191258
(2-192518
(3+192158
(4-129158

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)
بلغت جملة (ن) دفعة سنوية 1061616،وذلك بمعدل فائدة مركبة 0.04 ،وكان مبلغ الدفعة 250000ريال ،فإن قيمة( ن):

(1-5
(2-7
(3-6
(4+4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
بلغت جملة خمس دفع سنوية بمبلغ 50000 ومعدل فائدة مركبة 0.02 ، وذلك بعد ثمان سنوات :

(1+276128
(2-267128
(3-276218
(4-267821

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
جملة أربع دفع سنوية بمبلغ 40000 ومعدل فائدة مركبة 0.04 تضاف كل ثلث سنة بلغت :

(1-503730
(2+507300
(3-570300
(4-503700

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
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القيمة الحالية لأربع دفع سنوية بمبلغ 300000 وبمعدل خصم بفائدة مركبة 0.015 ، هي :
(1-1516315
(2-1153615
(3+1156315
(4-1156135

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)
اذا علمت أن القيمة الحالية لأربع دفع سنوية بمعدل خصم بفائدة مركبة 0.015 بلغت : 1156315 ،فإن مبلغ الدفعة:

(1-300009
(2-209999
(3-299990
(4+299999

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
القيمة الحالية لدفعة دائمة بملغ مليون ريال ومعدل فائدة مركبة %2.5 تساوي :

(1+40000000
(2-4000000
(3-4400000
(4-50000000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
اذا علمت أن معدل الخصم بفائدة مركبة %2 ، وأن القيمة الحالية لدفعة دائمة بلغت 50000000 ، فيكون مبلغ الدفعة :

(1-10000000
(2+1000000
(3-1100000
(4-5000000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
القيمة الحالية لدفعة دائمة تسدد أول كل سنة بمبلغ 1000000 ريال وبمعدل فائدة مركبة %2 تبلغ

(1-75600000
(2+76500000
(3-7650000
(4-57600000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
دفعة دائمة بمبلغ 5000000 ريال وبمعدل فائدة مركبة %5، قيمتها الحالية تساوي :

(1-5000000
(2-10000000
(3-15000000
(4+20000000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :39)

(1+1
(2-2
(3-3
(4-4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :40)

(1-1
(2+2
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(3-3
(4-4

السؤال (2) : منشأة ما مدينة بمبلغ 5000000ريال تستحق السداد بعد ثمانية أشهر ، وقد اتفقت المنشأة مع الدائن على سداد ما عليها بدينين41)
جديدين عبارة عن كمبيالتين الأولى ضعف الثانية وتسدد بعد سنة ونصف وتسدد الثانية بعد 5 أشهر بمعدل خصم بسيط 0.06 وعليه فإن :

قيمة الديون القديمة تساوي :

(1-400000
(2+480000
(3-450000
(4-475000

السؤال (2) : منشأة ما مدينة بمبلغ 5000000ريال تستحق السداد بعد ثمانية أشهر ، وقد اتفقت المنشأة مع الدائن على سداد ما عليها بدينين42)
جديدين عبارة عن كمبيالتين الأولى ضعف الثانية وتسدد بعد سنة ونصف وتسدد الثانية بعد 5 أشهر بمعدل خصم بسيط 0.06 وعليه فإن :

قيمة الكمبيالة الأولى تساوي :

(1-1771352
(2-3443704
(3-1717352
(4+3434704

السؤال (2) : منشأة ما مدينة بمبلغ 5000000ريال تستحق السداد بعد ثمانية أشهر ، وقد اتفقت المنشأة مع الدائن على سداد ما عليها بدينين43)
جديدين عبارة عن كمبيالتين الأولى ضعف الثانية وتسدد بعد سنة ونصف وتسدد الثانية بعد 5 أشهر بمعدل خصم بسيط 0.06 وعليه فإن :

قيمة الكمبيالة الثانية تساوي :

(1-1771352
(2-3443704
(3+1717352
(4-3434704

السؤال (3) : اقترضت فركوشة مائة الف ريال عام 2023 بمعدل فائدة بسيطة 0.05 وسددت ما عليها بعد 73 يوم44)
وفقا للطريقة الفعلية بلغت الجملة :

(1-101013
(2-104000
(3+101000
(4-110000

السؤال (3) : اقترضت فركوشة مائة الف ريال عام 2023 بمعدل فائدة بسيطة 0.05 وسددت ما عليها بعد 73 يوم45)
ووفقا للطريقة البسيطة بلغت الجملة :

(1-101013
(2-104000
(3-110000
(4+101000

السؤال (3) : اقترضت فركوشة مائة الف ريال عام 2023 بمعدل فائدة بسيطة 0.05 وسددت ما عليها بعد 73 يوم46)
ووفقا للطريقة التجارية بلغت الجملة :

(1-104000
(2+101013
(3-101000
(4-110000

السؤال (4) : جملة مبلغ مئة الف ريال بعد 3 سنوات بمعدل فائدة مركبة 0.06 وتضاف الفائدة كل :47)
نصف سنة :

(1+119405
(2-119400
(3-110490
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(4-119504
السؤال (4) : جملة مبلغ مئة الف ريال بعد 3 سنوات بمعدل فائدة مركبة 0.06 وتضاف الفائدة كل :48)

ثلث سنة :
(1-119405
(2+119509
(3-119614
(4-119668

السؤال (4) : جملة مبلغ مئة الف ريال بعد 3 سنوات بمعدل فائدة مركبة 0.06 وتضاف الفائدة كل :49)
شهرين :

(1-119768
(2+119614
(3-119405
(4-119450

السؤال (4) : جملة مبلغ مئة الف ريال بعد 3 سنوات بمعدل فائدة مركبة 0.06 وتضاف الفائدة كل :50)
شهر :

(1-119604
(2-119405
(3+119668
(4-119509

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

الصفحة 7 / 7

http://www.tcpdf.org

